

# 启示录要道略解第五讲 提纲

## 启示录 1:1-3 节 末日的预兆（三）

查考圣经的原因就是日期近了，我们要用属灵的眼光，去看这些末世的迹象，（如无花果树发嫩长叶；福音传遍天下；知识增长；天空异象世界潮流；道德越来越败坏；时局的演变——按圣经的预言演变；假基督假先知等等。路 21:28-29, 31；希 10:25）再与圣经一一对照，就知道日子近了，人子站在门口了，时间非常紧迫，这是一个警醒的时刻，我们要赶快预备自己，要殷勤迎接主的再来。下面我们继续末世的预兆：

### 9. 人口增加（膨胀）

有科学家研究，地球的资源，最多只能供应 120 亿的人口，现在地球上的人口是 50 亿（目前是 75 亿），每隔 30 年，便增加一个积数，很快就会达到 120 亿。等到人口遍满地面，神训练儿子们的计划也就成全了，地球的功用也要结束了（毁灭），所以时日无多了，末世到了，主来的日子近了。

### 10. 假基督，假先知要兴起（太 24:23-26）

那时必有假基督，假先知起来，迷惑 神的子民，说基督在这里，在那里。不要信，因为基督住在我们心里。（西 3:4；弗 3:17；罗 8:10）保罗说，我以与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着。假先知是假冒为 神的代言人，神没有托付他，他们也会行大异能，大神迹，因此也能迷惑许多人，甚至 神的选民，更有离道叛教的事，已到猖獗的地步，这就是不法隐意的奥秘，亘古隐藏的奥秘。（弗 3:3,5；帖后 2:1-4）

### 11. 大淫妇

将来各种宗教都要联合起来，如道教、佛教、一贯道、基督教等，都要联合在一起，是由基督教中的一支，有势力的系统来领导组织，她就是大淫妇，她在政治上要取得权势，骑在七头十角兽上，与统一体对抗。（启 17）

### 12. 天上异象（日月星辰要显异兆）

日头变黑，月亮变红，由于世界环境污染，资源亏缺，使臭氧层破裂又引发各种天灾（如涝、旱，地震越来越多，越严重，天气反常等等）。